## PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

Avenida Engenheiro Paulo Brandão, 380 - Parque dos Sabiás - Matias Barbosa-MG - CEP 36120-000



## PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 19/2022

Concede o Título de Cidadã Honorária do Município de Matias Barbosa a Senhora Leonor Rosa dos Santos Borrete.

A Câmara Municipal de Matias Barbosa decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º Fica concedido o Título de Cidadã Honorária do Município de Matias Barbosa a Senhora Leonor Rosa dos Santos Borrete.

Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões, 04 de julho de 2022.

Weley Rodrigues da Silva Eré Vereador

**Justificativa:** Leonor Rosa dos Santos Borrete, natural do Rio do Janeiro/RJ, filha de Algemiro Amâncio dos Santos e Amélia Rosa dos Santos, casada com Roberto Borrete, com o qual tem duas filhas, dois genros e dois netos.

Professora em duas Instituições Públicas desta cidade, na Escola Estadual onde já se aposentou, e atualmente leciona na Escola Municipal Lucy de Castro Cabral.

Formada em Bacharel em Teologia pelo Seminário Unido em Mesquita/RJ, Licenciada em Filosofia pela Universidade Federal de Juiz de Fora/MG e Pós Graduada em Filosofia do Ensino Religioso pela FIJ/RJ. Também com formação profissional em Psicanálise Clínica pela Escola de Psicanalise do Rio de Janeiro/RJ e Psicopedagogia Clínica pela Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Além Paraíba/RJ. Já lecionava no Rio de Janeiro, e em 1993 chegou em Matias Barbosa onde deu continuidade a sua profissão lecionando nas Escolas Municipais e Estadual da cidade.

## PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

Avenida Engenheiro Paulo Brandão, 380 - Parque dos Sabiás - Matias Barbosa-MG - CEP 36120-000



Sempre buscou se inteirar com as demandas da comunidade, e já fez parte do Conselho Municipal de Alimentação, e também atua como Psicanalista atendendo em Consultório ouvido e ajudando tanto adultos quanto crianças. Durante sua trajetória na sociedade procura sempre levar uma palavra de fé, paz, amor, ânimo e esperança no Cristo vivo. Esta sempre disposta a servir, aprender e ajudar ao próximo sem visar recompensas.



PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

Avenida Engenheiro Paulo Brandão, 380 - Parque dos Sabiás - Matias Barbosa-MG - CEP 36120-000

Tel.: (32) 3273-5700 Fax: (32) 3273-5720

Email: falecom@matiasbarbosa.mg.leg.br

/legislativomatiense

## PROPOSIÇÃO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº.19/2022

Concede o Título de Cidadã Honorária do Município de Matias Barbosa a Senhora Leonor Rosa dos Santos Borrete.

A Câmara Municipal de Matias Barbosa decreta:

Art. 1º Fica concedido o Título de Cidadã Honorária do Município de Matias Barbosa a Senhora Leonor Rosa dos Santos Borrete.

Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Matias Barbosa, 04 de julho de 2022.

Anselmo Ítalo Leopoldino Presidente da Câmara Municipal